

ОТЗЫВ

научного руководителя доктора медицинских наук, профессора

Аболмасова Николая Николаевича

о научно-квалификационной работе Худалеевой Кристины Александровны на тему: «Клинико-морфологические аспекты вертикального препарирования при восстановлении зубов искусственными коронками», представленной на соискание ученой степени кандидата медицинских наук по специальности 3.7.1. Стоматология.

Худалеева Кристина Александровна 16.04.1993 года рождения закончила с отличием стоматологический факультет Смоленского государственного медицинского университета, получив специальность врача-стоматолога общей практики. Далее она обучалась в клинической ординатуре (2016-2018 гг.) по специальности «Стоматология ортопедическая» на кафедре ортопедической стоматологии с курсом ортодонтии.

С 2019 года и по настоящее время Кристина Александровна работает ассистентом кафедры ортопедической стоматологии с курсом ортодонтии ФГБОУ ВО «Смоленский государственный медицинский университет» Минздрава РФ. В 2019 году она поступила в очную аспирантуру по специальности «Стоматология» и приступила к выполнению исследования на тему: «Клинико-морфологические аспекты вертикального препарирования при восстановлении зубов искусственными коронками», посвященного актуальной проблеме оптимизации ортопедического лечения пациентов с дефектами твёрдых тканей зубов одиночными искусственными коронками. При выполнении научно-квалификационной работы, Кристина Александровна успешно освоила методику биологически ориентированного препарирования, а также модифицировала этап измерения биологической ширины. Этот способ удостоен свидетельства Роспатента (патент на изобретение №2759325 от «2» февраля 2021г. «Способ измерения

биологической ширины на контактных поверхностях зубов при изготовлении искусственных зубных коронок»).

Обобщение большого фактического материала и статистическая обработка полученных результатов позволили ассистенту К.А. Худалеевой обосновать эффективность модифицированного метода биологически ориентированного препарирования. По теме диссертации опубликовано 7 работ, 4 из которых в рекомендованных ВАК изданиях. Основные положения работы докладывались на научно-практических конференциях различного уровня. 20 октября 2023 года К.А. Худалеева отчиталась о выполнении своей научно-квалификационной работы на совместном заседании Проблемной комиссии «Клиническая медицина» подкомиссии «Стоматология» ФГБОУ ВО «Смоленского государственного медицинского университета» Минздрава РФ и кафедр стоматологического профиля. Проблемная комиссия приняла решение о завершении научной работы К.А. Худалеевой и ее представлении к открытой защите на заседании диссертационного совета.

К.А. Худалеева отличается высокой работоспособностью и трудолюбием, целеустремленностью, ответственностью. Она пользуется высоким уважением пациентов и коллег. В связи с вышеизложенным считаю возможным рекомендовать кандидатскую диссертацию К.А. Худалеевой на тему: «Клинико-морфологические аспекты вертикального препарирования при восстановлении зубов искусственными коронками» к защите в диссертационном совете по специальности 3.1.7. Стоматология.

Научный руководитель:

зав. кафедрой ортопедической стоматологии

с курсом ортодонтии ФГБОУ ВО

«Смоленского государственного медицинского

университета» Минздрава РФ,

профессор, д.м.н.



Аболмасов Н. Н.

Подпись *Аболмасов Н.Н.* заверяю:

Начальник управления кадров
ФГБОУ ВО СГМУ Минздрава России

7.06.2024

Н. Н. Аболмасов